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ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀ 

 
 
ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ II 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ  
 

1. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ.  

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

(ЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ 

5-6 

ЀЀЀЀЀЀ  
12 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ-

ЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ) 
12 25 

73 + 4 ЀЀЀ. 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

47+ ЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ 1) 
 7 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ-

ЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ) 
(ЀЀЀЀЀ 2) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

15 13 

ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀ 1) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 10 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀ 2) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀ – 10 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ 

20 35 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀ. 
12 

2-3 ЀЀЀ + 2 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ  

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ - 59 

7–8 

ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ 1) 
12 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ-

ЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ) 
12 

45 

98 + 4 ЀЀЀ. 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

54+ ЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ 2) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

8 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  
(ЀЀЀЀЀ 1) 7 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀ-

ЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ) 
(ЀЀЀЀЀ 2) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

14 13 

ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ – 
(ЀЀЀЀЀ 1) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 10 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀ 2) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀ – 10 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ 

20 40 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀ. 
12 

2-3 ЀЀЀ. + 2 
ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
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ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

(ЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ -66 

9–11 

ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ 1) 
12 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ-

ЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ) 
12 

60 

205+ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀ 

95 ЀЀЀЀЀЀ 
+ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ 2) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

8 

ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ) 
20 30 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ 1) 
7 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ) 
(ЀЀЀЀЀ 2) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ 

15 15 

ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ – 
(ЀЀЀЀЀ 1) ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 10 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀ 2) ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀ – 10 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ 

20 40 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀ. 
25 

2 ЀЀЀ ЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ + 3 

ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 

20 60 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ – 120 

3. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 5–
6-Ѐ, 7–8-Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ 9–11-Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

5. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ). 

6. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

7. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 9–11-Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) ЀЀЀЀЀ-
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ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

8. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

9. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ). 

10. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

11. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

12. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

13. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 5, 6, 7, 8, 9, 10,  
11-Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ.  

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
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ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀ.  

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ (ЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1). 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀ. 

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: 

- ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 
- ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀ: 

– Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ; 
– ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
2), ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ. 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ II ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ( ) ____ ЀЀЀЀЀЀ  

__________________________ 

(ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) 

__________________________ 

(ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ) 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ _________ЀЀЀЀ, (ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ), ЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ.  

(ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ). 

____________________________________________________________________________________ 

 

ЀЀЀЀ         ЀЀЀЀЀЀЀ 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 2 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ă___ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  

 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

____________________________________________________________________________________ 

 (Ѐ.Ѐ.Ѐ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) 

 

ЀЀЀЀЀ ( )_______ЀЀЀЀЀЀ 

____________________________________________________________________________________ 

(ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

____________________________________________________________________________________ 

(ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ __________________________________________________________________ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ: ____________________________________________ 

(ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ.Ѐ.Ѐ. – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ). 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ: ______________________________________________________________ 

(ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ.Ѐ.Ѐ. – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ). 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) 

____________________________________________________________________________________ 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ: 

1) ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ; 

2) ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ _____________. 

 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ) ________ (ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ) 

 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ  

Ѐ.Ѐ.Ѐ. _____________________________________________(ЀЀЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ  

Ѐ.Ѐ.Ѐ. _____________________________________________(ЀЀЀЀЀЀЀ) 

Ѐ.Ѐ.Ѐ. _____________________________________________(ЀЀЀЀЀЀЀ) 
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ЀЀЀЀЀЀЀ 
 

5–6 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ 1 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (LESEVERSTEHEN) 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (A), ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (B),Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (C). ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 25 ЀЀЀЀЀ. 

 

Eine Pfeife gegen böse Geister 
Unbekannte Wörter 
• die Pfeife – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
• der Ton – ЀЀЀЀЀ 
• herstellen – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
• die Geister vertreiben – ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

 

Die meisten Musikinstrumente werden aus Holz hergestellt. Aber es gibt ein In-
strument, das aus Ton gemacht wird. Es ist die Swistulka. Diese Pfeife hat auch einen ita-
lienischen Namen „Okarina“. Übersetzt heißt das „Gänschen“. Warum? Das Instrument 
sieht wie ein Gänseküken oder auch wie ein Gänse-Ei aus. 

In Russland hatten diese Pfeifen mehr die Form eines kleinen Hahns. Die Swistulka 
hat normalerweise drei oder vier Löcher. Wenn ein Meister eine Swistulka macht, dann 
weiß er noch nicht, wie sie klingt. Das hängt natürlich von der Tonerde ab. Ganz wichtig 
ist es auch, ob der Meister fröhlich oder traurig ist. 
Zuerst formt er das Instrument aus der Tonmasse. Dann brennt er es im Ofen bei einer 
Temperatur von 700-900 Grad. Dann bemalt er die Swistulka. 

Heute sind die Pfeifen nur noch Spielzeug. Aber früher hatten sie wichtige Funktio-
nen: Man pfiff, um böse Geister zu vertreiben. Später nahmen die Nachtwächter sie mit. 
Wenn eine Gefahr drohte, weckten die lauten Pfiffe der Swistulki die ganze Stadt.  

Das Spielzeug aus dem Dorf Dymkowo erkennst du sofort. Die Figuren sind weiß. 
Sie haben grelle Muster. Oft ähneln sie Hirschen oder dreiköpfigen Pferden. (Aus 
«Schrumdirum» Ă1 Januar 2001) 

 

1. Viele Musikinstrumente werden aus Holz gemacht. 
2. Die Swistulka ist aus Ton hergestellt. 
3. Die Heimat der Pfeife ist Italien. 
4. In Russland hatten die Pfeifen nur die Form eines kleinen Hahns. 
5. Die Tonerde spielt eine große Rolle beim Herstellen der Swistulka. 
6. Das Klingeln der Swistulka hängt auch von der Laune des Meisters ab. 
7. Die Stufen der Produktion einer Pfeife sind das Formen, das Brennen im Ofen, 

das Bemalen. 
8. Die Pfeifen waren immer Spielzeuge. 
9. Früher halfen die Pfeifen böse Geister vertreiben. 
10. Die Nachtwächter pfiffen, um die Stadt lustig zu machen. 
11. Die Spielzeuge aus dem Dorf Dymkowo kann man sofort erkennen. 
12. Die Spielzeuge aus Dymkowo sehen immer wie Hirsche oder dreiköpfige Pferde 

aus. 
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ЀЀЀЀЀЀЀ 2 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (HÖRVERSTEHEN) 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (A – richtig), ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (B – falsch), 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (C – steht nicht im Text). ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 15 ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ I 
1. Sarah hat den Banküberfall gesehen. 
2. Sie hat auf ihre Freundinnen gewartet. 
3. Sarah stand während des Banküberfalls neben der Bank. 
4. Der Täter war ein Mann. 
5. Der Mann hat Sarah auch gesehen. 
6. Sarah hat seine Augen nicht gesehen. 
7. Sarah hat die Autonummer notiert. 

 

ЀЀЀЀЀ II 
8. Wie war das Gesicht des Mannes? 
Ѐ) schön     b) schmal 
9. Wie groß war der Mann? 
Ѐ) etwa 1,70 m    b) 1,70 m 
10. Welche Haarfarbe hatte er? 
Ѐ) schwarz     b) blond 
11. Was trug der Mann? 
Ѐ) Jeans, einen schwarzen Pullover und rote Schuhe  
b) Jeans, einen roten Pullover und schwarze Schuhe  
12. Was für welche Schuhe trug der Mann? 
Ѐ) Sportschuhe    b) Wanderschuhe 
13. Wie war die Marke der Schuhe? 
Ѐ) Adidas     b) Nikes 
14. Was hat auf den Mann gewartet? 
Ѐ) ein weißes Auto   b) ein blaues Auto 
15. Wo hat das Auto auf den Mann gewartet? 
Ѐ)hinter der Bank    b) vor der Bank  

 

ЀЀЀЀЀЀЀ 3 
ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ  

(Lexikalisch-Grammatische Aufgabe) 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 1 Ѐ ЀЀЀЀЀ 2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ – 35 ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – 20. 
 

Viele Menschen lieben Haustiere. ___A__ kleinen Pfleglinge helfen uns häufig. 
Wenn du müde __B___Hause kommst, ist es immer schön, dass jemand auf dich wartet 
und sich __C___dich freut. Die Psychologen sagen: „Haustiere haben einen 
__1___Einfluss auf unsere Psyche“. Es __D__ eine allgemein bekannte Tatsache, dass 
____2____gut beruhigen, während Hunde ein Gefühl der Sicherheit schenken. Deshalb 
haben viele Personen eine Katze oder einen Hund ___E___Hause. 

Es ist auch positiv für Kinder, Verantwortung für die Haustiere zu tragen. Jeder 
Mensch, der sich für __F___Haustier entscheidet, soll __G__diese Verantwortung denken. 
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Man darf nicht vergessen, dass Haustiere keine __3___sind. Sie brauchen viel 
___4___und Pflege. Man muss __5___kaufen und einen __6___ besuchen.  

Als Haustiere ___H___man auch Schildkröten, Hamster oder Fische zu Hau-
se___7___. Aquariumsfische werden Sie___8__. Und wenn Sie sich für __I___ Papageien 
entscheiden, ___J___ Sie es versuchen, ihm das Sprechen beizubringen. 

Heutzutage ist es auch in, ein __9___Haustier zu Hause zu halten, wie zum Beispiel 
Chinchilla. Aber man darf nicht___10___, dass die Pflege für diese Tiere ziemlich kom-
pliziert sein kann. 

 

ЀЀЀЀЀ I 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (1-10) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ. 6 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀ.  

 Nummer der Lücke 
negativen  

Katzen  
Wasser  

Haustiere  
Tierarzt  
haben  
Futter  

Ordnung  
exotisches  
vergessen   

Aufmerksamkeit  
Arzt  

positiven  
sagen  

beruhigen  
Spielzeuge  

 

ЀЀЀЀЀ II 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ.  
A B C D E F G H I J 

          
 

ЀЀЀЀЀЀЀ 4 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (SPRECHEN) 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 1,5 ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ:  
• das Wetter im Sommer 
• die Freizeitaktivitäten in den Sommer-
ferien 
• die Erholung am Meer 
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7–8 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ 1 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (LESEVERSTEHEN) 
ЀЀЀЀЀ I 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (a), ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (b), Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (c). ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 25 ЀЀЀЀЀ. 

 

Verreisen muss sein, davon sind die meisten Deutschen überzeugt. Und sie reisen 
für ihr Leben so gern, dass sie den Weltrekord mit Millionen Reisen jährlich aufgestellt 
haben. Fest steht nur der Reisetrend: immer weiter, öfter und besser muss es sein. Nur ein 
Drittel der deutschen Urlauber nimmt vorlieb mit dem Heimatland. Für sie hat ein Urlaub 
am Bodensee oder in Berlin seine Vorteile: soziale Sicherheit, deutsche Tageszeitungen, 
keine Sprachbarrieren.  

Die deutsche Jugend hat andere Meinung. Sie ist immer in Bewegung. Besonders 
hat sie eine Clubreise gern. Während einer Clubreise kann man viele verschiedene Sport-
arten lernen, z.B. Windsurfen, Segeln, Golf. Und das große Plus: alles ist im Preis inklusi-
ve. Man kann also für die Trainerstunden und für das Ausleihen der Sportgeräte etwas be-
zahlen.  

Aber manche suchen gerade die Möglichkeit, das Land und seine Menschen näher 
kennen zu lernen. Man kann einen Erholungsurlaub und eine Bildungsreise so einfach mit 
einander verbinden.  

Es gibt viele Möglichkeiten, wie man das Reiseziel erreichen kann. Die Leute kön-
nen verschiedene Verkehrsmittel benutzen: Autos, Motorräder, Fahrräder, Busse, Zü-
ge. Eine spezielle Reisemethode ist Reisen per Anhalter. Diese Reisenden sind junge Leu-
te, die nicht so reich sind, wenig Geld haben und die keine Angst haben zu riskieren. Jun-
ge Leute reisen vor allem wegen ihrer Bildung, der Festigung von Sprachkenntnissen und 
oft auch wegen der Unterhaltung und des Abenteuers.  

Aber um eine gute Reise zu haben, ist es nicht genug ein Reiseziel zu wählen. Rich-
tig Packen ist auch sehr wichtig. Es gibt einige Tricks beim Packen, die man befolgen 
muss. Z.B. ist es nützlich eine List der Sachen, die Sie mitnehmen wollen, zu schreiben. 
Dann kann man kontrollieren, ob man alles eingepackt hat oder nicht. Der zweite Trick ist 
die richtige Wahl der Koffergröße für die Reise. Ein großer Koffer ist schwerer zu schlep-
pen als zwei mittelgroße, auf die das Gewicht gleichmäßig verteilt ist. Also um richtig zu 
packen, muss man die Sache nach Gewicht schichten. Schwere Sachen wie Schuhe, Bü-
cher, Kulturbeutel werden auf dem Boden des Koffers gelegt, und die empfindlichen Sa-
chen, die leicht Falten bekommen, werden nach oben gelegt. Dann können Sie Ihre Reise-
garderobe in dünne Plastikhüllen packen.  
(Aus: http://www.de-online.ru/index/topik_po_nemeckomu_jazyku_die_reise/) 
 

1. Die Deutschen wollen den Weltrekord mit den Reisen aufstellen. 
2. Ein Drittel der Deutschen reisen durch das Heimatland gern. 
3. Die deutschen Jugendlichen machen Clubreisen gern. 
4. In der Clubreise sind sogar die Trainerstunden und das Ausleihen der Sportgeräte 

im Preis inklusive. 
5. Der Erholungsurlaub und eine Bildungsreise zusammen geben die Möglichkeit, 

das Land und seine Menschen besser kennen zu lernen. 
6. 50 Prozent der deutschen Jugendlichen reisen per Anhalter. 
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7. Um per Anhalter zu reisen, muss man keine Angst vor dem Risiko haben. 
8. Junge Leute reisen gern, um sich zu bilden, ihre Sprachkenntnisse zu verbessern, 

sich zu unterhalten und Abenteuer zu haben. 
9. Richtig zu packen ist eine wichtige Art der Kunst. 
10. Man muss eine List der Sachen, die man mitnehmen will, schreiben, um alles 

Nötige einzupacken. 
11. Die richtige Wahl der Koffergröße spielt keine große Rolle beim Packen. 
12. Das Schichten der Sachen nach Gewicht gehört zum richtigen Packen. 

 

ЀЀЀЀЀ II 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ (0-Ѐ). ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 20 ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 20. 

 

Essgewohnheiten und gesunde Lebensweise 

0. Gesundheit können wir nicht kaufen…. 
13. Wer nicht raucht, sich viel bewegt, gesund isst und nicht Übergewichtiger ist,… 
14. Sport, gesunde Ernährung, Wellness und eine glückliche Ehestand… 
15. Man muss Zucker oder Cholesterinarme Speise zubereiten,… 
16. Es kommt nicht nur darauf an,… 
17. Es gibt generelle Tipps,… 
18. Jeder Mensch hat seine eigenen Essgewohnheiten, abhängig davon,… 
19. Die Essgewohnheiten sind in vielen Ländern unterschiedlich. Allgemein anzu-

merken ist,… 
20. In den südlichen Ländern Europas wird morgens meist süß gefrühstückt … 
Fortsetzungen:  
Ѐ) wir müssen auf sie täglich achten. 
Ѐ) in welchem Land er lebt, welchen Beruf er ausübt. 
Ѐ) senkt sein Risiko für chronische Krankheiten um 80 Prozenten. 
D) um gesunde Essgewohnheiten zu verhalten. 
E) sind Tipps für ein gesundes Leben.  
F) und die nordischen Länder haben lieber salzige Speisen, wie Käse, Wurst oder 

Ei.  
G) was und wie viel man isst, auch die Zeit und die Frequenz der Mahlzeiten. spie-

len eine Rolle. 
H) dass in den Mittelmeerländern hauptsächlich süße und in den nordischen Län-

dern salzige Mahlzeiten gegessen werden. 
I) viel Obst und Gemüse essen. 

 

ЀЀЀЀЀЀЀ 2 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (HÖRVERSTEHEN) 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (a-richtig), ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (b-falsch), 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (c- steht nicht im Text). ЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 13 ЀЀЀЀЀ. 
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ЀЀЀЀЀ I 
1. Das Haus der Geschichte befindet sich in der Stadt Bonn. 
2. Im Haus der Geschichte gibt es einen Laden, wo man die Kleidung aus den 50er-

Jahren kaufen kann. 
3. Nicht nur in Bonn sondern auch in anderen deutschen Städten gibt es solche Häu-

ser. 
4. Isabella und Kevin haben die Kleidung der 50er-Jahren anprobiert. 
5. Isabella hat riesige Unterröcke anprobiert. 
6. Die jungen Damen trugen damals keine Hosen. 
7. Das Kleid mit den Unterröcken hat Isabella sehr gefallen. 

 

ЀЀЀЀЀ II 
8. Wie alt sind Isabella und Kevin? 
Ѐ) sie – 15, er – 16  b) sie – 16, er – 15  c) sie – 16, er – 16 
9. Was hat Kevin im Laden anprobiert? 
Ѐ) einen Anzug mit weißem Hemd  
b) ein weißes Hemd mit einer Krawatte  
c) einen Anzug und ein weißes Hemd mit einer Krawatte 
10. Wohin gingen die Jungen in solcher Kleidung? 
a) auf Feste und auf Partys   b) nur auf Feste   c) nur auf Partys 
11. Was trugen damals die Damen im Alltag? 
a) nur Röcke mit Blusen und Kleider  b) nur Röcke mit Blusen  c) nur Kleider 
12. Was wurde mit dem Rock 'n' Roll modern? 
a) Jeans und Jacken  b) Jeans und Lederjacken     c) Jeans und Socken 
13. Welche Frisur war in den 50er Jahren in Mode? 
a) lange Frisur     b) kurze Frisur   c) Pomadenfrisur 
14. Welche Haare hatten die Mädchen? 
a) kurze Haare     b) lange Haare   c) sehr lange Haare 

 

ЀЀЀЀЀЀЀ 3 
ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ  

(Lexikalisch-Grammatische Aufgabe) 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ I Ѐ ЀЀЀЀЀ II.  
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 40 ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 20.  

 

ЀЀЀЀЀ I 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (1-10) ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 

ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ. 6 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀ.  

Ich bin Student, ich ____1____ Germanistik ___A___der Uni. Mein Tag fängt 
ziemlich ___2____ an: Normalerweise stehe ich ___B___halb 7 auf, aber während der 
Prüfungsperiode muss ich noch früher___3___, um für die Prüfungen ___C___ pauken. 

Ich wohne nicht im Wohnheim, sondern zu Hause bei den Eltern. Das ist gut und 
praktisch, ___D___ ich keine Miete brauche. Aber leider liegt mein Haus ___4___von der 
Uni, deshalb muss ich ___E___ der U-Bahn fahren und noch 10 Minuten zu Fuß___5___. 

Die Vorlesungen beginnen um 9 Uhr. An der Uni __6__ es Studenten aus den ver-
schiedenen Ländern. Mein Lieblingsfach ist Deutsch, __F___ich liebe die Grammatik und 
die deutsche Sprachmelodie. 
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Um 13 Uhr ist eine Mittagspause, und alle gehen in die Kantine. Dort esse ich 
___G__Mittag und plaudere mit den anderen Kommilitonen. 

Nach den Vorlesungen gehe ich in die __7___, um Zeitungen und Zeitschriften 
__H__ Deutsch zu lesen. Das brauche ich für die Seminare. Häufig machen ich und meine 
Freunde kleine ___8___ und schauen verschiedene Filme auf Deutsch an, um das 
___9__zu trainieren. Natürlich können wir diese Filme ohne Untertitel gucken, weil wir 
Deutsch schon ganz gut__I___. 

Im Sommer ___J__ich ein Praktikum im Auslande machen, und ich hoffe, nach 
Deutschland zu fahren. Aber dafür muss ich nur gute Noten in meinem __10__haben. 

 

 Nummer der Lücke 
weit   

Studienbuch   
Discoabende   

laufen  
Bibliothek  

gehen   
Hörverstehen   

studiere   
Aussprache   

früh  
spät  

Tagebuch  
Videoabende  

lernen  
gibt  

aufstehen  
 

ЀЀЀЀЀ II 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ.  
A B C D E F G H I J 
          

 

ЀЀЀЀЀЀЀ 4 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (SPRECHEN) 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ 1,5 ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ: 
• die Freunde 
• mein bester Freund 
• die Freundschaft zwischen den Kin-
dern in der ganzen Welt 
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9–11 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ 1 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (LESEVERSTEHEN) 
Lesen Sie den Text, dann lösen Sie die darauf folgenden Aufgaben. Bestimmen Sie, 

ob die Aussagen (richtig – Ѐ), (falsch – b) sind, oder es gibt solche Information im Text 
nicht (steht nicht im Text – c). Die Zeit ist 40 Minuten. 

 

Teil I 
„Unsere eigene Firma“ 

Schüler testen ihren Unternehmergeist 
„Lernen, leben, lachen“ ist das Motto an der Paul-Gerhardt-Schule im bayerischen 

Kahl. 500 Schüler in 23 Klassen besuchen die Grund-, Mittel- oder Wirtschaftsschule. An 
jedem Schultag während der großen Mittagspause von 13:15-13:45 Uhr hat das Bistro 
PAULA geöffnet. Geführt wird das Bistro von 20 Schülerinnen und Schülern. Ihr Ziel ist 
es, den Kunden gutes und gesundes Essen anzubieten. „Komm vorbei! Wir sind preiswert, 
freundlich und unsere Speisen und Getränke sind immer lecker! Im Angebot haben wir u. 
a. Apfelschorle, Wasser, verschiedene Kaffeesorten, Joghurt, Knusperriegel und Leberkä-
se im Vollkornbrötchen“, verspricht die Werbung. 

Das Bistro ist das einzige Schulprojekt an der Paul-Gerhardt- Schule, bei dem Mit-
tel- und Wirtschaftsschule zusammenarbeiten. Die Mittelschüler können als Arbeitsgruppe 
im Bistro mitarbeiten, die Wirtschaftsschüler dagegen können sich ab der neunten Klasse 
zwischen Mathematik und BWÜ (Betriebswirtschaftliche Übungen) entscheiden. Das Un-
terrichtsfach BWÜ soll die Schüler auf das spätere Arbeitsleben vorbereiten. Dazu gehö-
ren dann außer den Bilanzen und „Marktanalysen“ auch essentielle Dinge wie der freund-
liche Umgang mit Kunden und ein verantwortlicher Umgang mit Lebensmitteln. Die 15-
jährige Stella engagiert sich nun schon seit einiger Zeit in der Schülerfirma. Sie besucht 
die 9. Klasse und hilft im Rahmen ihres Wahlpflichtfachs BWÜ im Bistro PAULA mit. 
„Es macht Spaß, in unserer eigenen Firma Getränke und Snacks an Schüler, Eltern oder 
Lehrer zu verkaufen“, erzählt Stella, die jeden Montag im Bistro mitarbeitet. „Kurz bevor 
wir öffnen, bauen wir die Kasse auf und legen die Zutaten zurecht, aus denen wir für unse-
re Kunden belegte Brötchen und Sandwiches zubereiten. Es ist lustig und nicht so anstren-
gend wie andere Unterrichtsfächer.“ 

Während der Öffnungszeiten sind die Aufgaben im PAULA klar verteilt: „Eine Per-
son ist an der Kasse, zwei arbeiten in der Küche. Die vierte Person leitet die Bestellungen 
an die Küchenmitarbeiter weiter und holt das fertige Essen aus der Küche“, erklärt Stella. 
Bevor die Schülerinnen und Schüler nach dem Bistrodienst nach Hause oder zum Nach-
mittagsunterricht gehen, räumen sie auf, putzen Küche und Gastraum und kontrollieren 
den Bestand an Lebensmitteln. Reichen die Vorräte für den folgenden Tag nicht mehr aus, 
geben die Jugendlichen ihren drei Betreuungslehrkräften Bescheid, denn diese erledigen 
den Einkauf. 

Im wöchentlichen BWÜ-Unterricht plant Stella gemeinsam mit ihren Klassenkame-
radinnen und - kameraden die nächsten Verkaufstage. Im Unterricht überlegen die Schüler 
auch, ob neue Produkte verkauft oder bestehende Angebote aus der Speisekarte gestrichen 
werden sollen. „Außerdem legen wir gemeinsam die Preise für unsere Waren fest, erledi-
gen die Abrechnung und rechnen unsere Einnahmen aus“, fügt Stella hinzu. Die Schüler-
firma macht sogar Gewinn: In den letzten Schuljahren haben Stella und ihre Mitschüler 
immer 500 bis 600 Euro erwirtschaftet. Das Geld investieren sie in ihren kleinen Betrieb: 
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„Wir haben Sofas und neue Küchengeräte gekauft und unsere Kaffeemaschine reparieren 
lassen“, sagt Stella. 

Die Arbeit im Café und vor allem die geschäftlichen Tätigkeiten gefallen Stella gut. 
Auch ihre Stärken konnte sie ausbauen: „Durch die Mitarbeit habe ich vor allem meine 
Teamfähigkeit verbessert, weil wir hier eng zusammenarbeiten und uns gut absprechen 
müssen”, findet die Schülerin. Nach ihrem mittleren Bildungsabschluss will sie eine Aus-
bildung im kaufmännischen Bereich absolvieren. Sobald sie einen passenden Beruf für 
sich gefunden hat, wird sie sich bewerben. „In der Bewerbung gebe ich meine Erfahrun-
gen in der Schülerfirma an. Dadurch zeige ich, dass ich einsatzbereit bin und schon in ei-
nem Geschäft gearbeitet habe. Das kommt bei den Ausbildungsbetrieben bestimmt gut 
an.” 

Das Bistro PAULA wird gefördert durch das Bayerische Staatsministerium für 
Umwelt, Gesundheit und Verbraucherschutz. Mehr Infos zu Schülerprojekten findest du 
auf: www.planet-beruf.de 

 

Lesen Sie nun folgende Aussagen zum Inhalt des Textes! Wenn die Aussage richtig 
ist, schreiben Sie daneben A. Wenn die Aussage falsch ist, schreiben Sie daneben B. Wenn 
die Aussage nicht im Text steht, schreiben Sie daneben C.  

Tragen Sie Ihre Antworten ins Antwortblatt ein. 
1. Das Bistro PAULA bietet ausschließlich Bio-Produkte an. 
2. Das Bistro PAULA ist ein Schulcafé. 
3. An der Paul-Gerhardt-Schule gibt es die Möglichkeit, das Unterrichtsfach BWÜ 

zu wählen. 
4. An der Paul-Gerhardt-Schule organisieren Mittel-und Wirtschaftsschüler viele 

Projekte gemeinsam.  
5. Die 15-jährige Stella besorgt montagmorgens Lebensmittel.  
6. Stella bedient sowohl Jugendliche als auch erwachsene Gäste. 
7. Die Mitarbeiter des Bistros PAULA sind von den Unterrichtsstunden am Nach-

mittag befreit. 
8. Das Bistro PAULA hat seinen eigenen Bus. 
9. Die Einnahmen des Bistros sind in den letzten Jahren gestiegen.  
10. Die Mitarbeiter des Bistros PAULA verwenden die Einnahmen teilweise für 

private Zwecke. 
11. Stella denkt, dass ihr die Tätigkeit später nützen wird.  
12. Alle Informationen über das Bistro PAULA und auch Fotos dazu kann man auf : 

www.planet-beruf.de finden . 
 

Teil II 
Finden Sie eine passende Fortsetzung zu den Sätzen in diesem Text. Die erste Ant-

wort (0 – A) ist schon gegeben. Tragen Sie Ihre Antworten ins Antwortblatt ein. Die Zeit 
ist 20 Minuten. 

Deutsch – Sprache der Ideen 
0. Mit der Kampagne „Deutsch – Sprache der Ideen“ wollen das Auswärtige Amt 

und seine Partnerorganisationen jungen Menschen weit ____ , Deutsch zu lernen. 
13. Am 25. Februar wurde die Kampagne _____ des Goethe-Instituts in Berlin ge-

startet. 
14. In der Begrüßungsrede erinnerte der deutsche Außenminister daran, dass mehr 

als ______. 
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15. „Keine andere Sprache ist in Europa für mehr Menschen Muttersprache“, so sagt 
der Minister. Ziel der Kampagne muss es aber sein, noch mehr Menschen in der 
Welt ____ . 

16. Mehrsprachigkeit ist der Schlüssel zu einer europäischen Identität, die die ge-
wachsene Vielfalt des Kontinents achte. Und Deutsch ____ ist ein wichtiger Teil dieser 
Identität. 

17. In Osteuropa ist Deutsch eine Sprache der Jugend. So lernen in Polen über 2,3 
Millionen Jugendliche Deutsch. Doch ____, sondern auch in den schnell wachsenden 
Volkswirtschaften Asiens sind „das Potential und das Interesse an Deutsch enorm“. 

18. Der Minister betonte die ____: Sie ist das Tor zu einem attraktiven Markt und 
zum starken Netz der deutschen Wirtschaft in der Welt.  

19. Sie ist der „Schlüssel zu einem der besten Ausbildungssysteme der Welt“ und 
eröffnet die Chance für eine Karriere ____, von denen einige Weltruf genießen. Schließ-
lich öffne sie den Weg zur deutschen Kultur. 

20. Der deutsche Außenminister dankte _____ , die zur Kampagne beitragen: dem 
Goethe-Institut, dem Deutschen Akademischen Austauschdienst, der Zentralstelle für das 
Auslandsschulwesen, dem Pädagogischen Austauschdienst und der Deutschen Welle. 

Ѐ. Lust machen 
Ѐ. vielen Vorteile der deutschen Sprache  
Ѐ. allen Partnern  
D. für die deutsche Sprache zu begeistern 
E. nicht nur in Europa  
F. in mehr als 350 Hochschulen  
G. als Sprache im Herzen Europas  
H vierzehn Millionen Menschen in der Welt Deutsch lernen. 
I. mit einer Veranstaltung 
 

ЀЀЀЀЀЀЀ 2 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (HÖRVERSTEHEN) 
Hören Sie ein Gespräch über die Aktivitäten im Internationalen Kulturverein. Sie hö-

ren den Text zweimal. Lesen Sie zuerst die Aufgaben 1–15. Dafür haben Sie 2 Minuten Zeit. 
Kreuzen Sie bei den Aufgaben 1–7 an: Richtig – A, Falsch – B, im Text nicht vorge-

kommen – C 
1. Lucas arbeitet im Internationalen Kulturverein.  
2. Barbara ist die Leiterin im Internationalen Kulturverein. 
3. Barbara spricht vier Fremdsprachen.  
4. Miguel kommt aus Kolumbien. 
5. Miguel lebt 10 Jahre in Deutschland. 
6. Sabine hat kleine Kinder und nicht so viel Freizeit. 
7. Sabine ist Ärztin von Beruf. 
Kreuzen Sie bei den Aufgaben 8–15 die Satzergänzung an, die dem Inhalt des Textes 

entspricht! 
8. Lucas hat … 
Ѐ) eine große Familie. 
b) noch nie in einem Verein oder bei einer Organisation mitgearbeitet. 
c) die Universität in Deutschland absolviert. 
d) einen Freund in Deutschland. 
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9. Barbara möchte dabei helfen, dass …  
a) der Verein funktioniert. 
b) alle ihre Chance benutzen. 
c) die multikulturelle Gesellschaft gewinnt. 
d) alle sich gut verstehen und friedlich zusammen leben. 
10. Am Anfang war es Miguel schwer … 
a) mit der Sprache und dem Wetter.  b) mit dem Studium.  
c) mit dem Wetter.     d) mit der Kultur des Gastlandes.  
11. Im Verein organisiert man viele internationale …  
a) Reisen.      b) Abende. 
c) Feste und Konzerte.     d) Kochkurse. 
12. Es gibt ein Sprichwort. Das heißt: „Man sollte in der … leben, aus der … lernen 

und die … formen“. 
a) Zukunft …, Vergangenheit…, Gegenwart 
b) Gegenwart…, Vergangenheit…, Zukunft 
c) Gegenwart…, Zukunft …, Vergangenheit 
d) Vergangenheit …, Gegenwart…, Zukunft 
13. Sabine wollte sich schon immer … engagieren. 
a) politisch       b) kulturell 
c) ehrenamtlich     d) als Mitglied eines Vereins politisch  
14. Sabine hilft jungen … die noch nicht so gut Deutsch sprechen. 
a) Müttern und Familien  b) Leuten, 
c) Ausländern   d) Mitgliedern des Internationalen Kulturvereins, 
15. Alle müssen mithelfen, damit …  
a) der Internationale Kulturverein gut funktioniert. 
b) alle sich wie zu Hause fühlen. 
c) Deutsche und Ausländer einander gut verstehen. 
d) Integration funktioniert.  

 

ЀЀЀЀЀЀЀ 3 
ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ  

(Lexikalisch-grammatische Aufgabe) 
Lesen Sie den Text und erfüllen Sie danach Aufgaben 1 und 2. Die Zeit ist 40 Minuten. 

Die „Tigermutter“ – Erziehung auf Chinesisch 
Wie erzieht man Kinder richtig? In China gibt es da sehr klare Vorstellungen: mit _ 

1_ und Disziplin. Ein Buch aus _ A _USA über westliche und chinesische Erziehungsme-
thoden hat jetzt eine heftige Debatte _2_. Die Autorin Amy Chua gehört zu den Immigran-
ten der zweiten _ 3_ in den USA, ihre _ B_ waren chinesische Einwanderer. Chua selbst _ 
C _ im Bundesstaat Illinois geboren, hat nach dem Jurastudium Karriere gemacht. 

Die Professorin hat in ihrem Buch die mehr als provokative These aufgestellt, dass 
nur die strenge Erziehungsmethode nach chinesischem Vorbild Kinder auf den Weg zum 
Erfolg vorbereitet. Li Junhe, _ 4 _ beim chinesischen Staatssender „China TV“ und Re-
dakteur eines chinesischen Bildungsjournals, weist auf die kulturelle Tradition Chinas hin: 
„Alte Sprichwörter wie 'Nur _ D _ Lehrer bilden Eliteschüler aus' oder 'Mit Knüppel und 
Peitschen lernen die Kinder Disziplin' werden heute noch in China weitgehend akzeptiert.“ 

Der 64-jährige pensionierte Englischlehrer und zweifache Vater sieht die erzieheri-
sche Härte auch in der Realität der chinesischen Gesellschaft begründet: „In einem bevöl-
kerungsreichen Land wie China ist die _ 5 _ sehr groß. Auswahlverfahren bestehen meis-
tens _ E _ Prüfungen, da ist in der Regel nicht Kreativität gefragt, sondern eiserner Fleiß.“ 
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Amy Chua beschreibt in ihrem Buch ihre _ 6 _ strenge Erziehungsmethode. Sie _ 7_ 
ihren beiden Töchtern so ziemlich alles, was für viele Kinder und Eltern ganz normal ist. 
Es gab _ F _ Computerspiele, sie durften nicht bei Freunden übernachten und auch nicht 
im Schultheater mitspielen. Einmal drohte Amy Chua ihrer Tochter mit der Verbrennung 
ihrer Stofftiere, wenn sie ein Klavierstück nicht perfekt beherrscht. 

„Diese so genannte chinesische _ 8 _ unterscheidet sich wesentlich von westlichen 
Vorstellungen“, sagt Ingrid Gogolin, Pädagogik-Professorin _ G _ der Universität Hamburg. 
Zwar kann man nicht von einer einheitlichen Erziehungsmethode westlicher Eltern sprechen, 
es gibt jedoch eine grundlegende Übereinstimmung, nämlich der Grundgedanke, dass Kinder 
sich _ 9 _ entwickeln sollen. _ H _ sie sich mehr oder weniger angeleitet über die Zeit von ih-
ren Anleitern befreien sollen. Genau aus diesem Grund aber erklärt Amy Chua die Erzie-
hungspraxis in den USA für gescheitert. Die Eltern erlauben ihren Kindern zu viel Freiheit, 
kritisiert sie. Erzieherische Härte nimmt Kindern Unsicherheiten, verleiht ihnen _ 10 _. West-
liche Kinder leben unter der toleranten Erziehung vielleicht glücklicher, sie selbst aber ist mit 
Hinblick auf ihren beruflichen Erfolg mit _ I _ strengen Erziehung zufrieden. 

Amy Chua sagte übrigens vor kurzem in einem Interview, dass sie sich von man-
chen Lesern missverstanden fühlt. Sie will niemanden belehren, ihr Buch ist auch keine 
Erziehungsanweisung. Sie wollte lediglich ihre Erfahrung als Mutter mit anderen Müttern 
teilen und _ J _ Überdenken der westlichen Erziehungsmethoden anstoßen. 

 

Aufgabe 1. Setzen Sie in den Lücken 1-10 die Wörter, die nach dem Text kommen, in 
richtiger Form ein. Gebrauchen Sie jedes Wort nur einmal. Passen Sie auf: 8 Wörter blei-
ben übrig.  
 Nummer der Lücke  
Strafe  
Konkurrenz  
auslösen  
eigen  
Generation  
verbieten  
Knüppel  
Erziehung  
machen  
Selbstwertgefühl  
Starmoderator  
Liebe  
Tradition  
selbstständig  
Wohlgefühl  
fremd  
frei  
Drill  

Aufgabe 2. Lesen Sie den Text noch einmal. Fügen Sie nun in die Lücken A-J je ein 
Wort ein, das grammatisch in den Kontext hineinpasst.  

Wichtig! Jede der Lücken 1-10 und A-J soll durch nur EIN Wort ergänzt werden. 
A B C D E F G H I J 
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ЀЀЀЀЀЀЀ 4 
ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (LANDESKUNDE) 

Lesen Sie die Aufgaben 1–10. Kreuzen Sie die richtige Lösung (a, b oder c) an. Tra-
gen Sie Ihre Antworten ins Antwortblatt ein. Die Zeit ist 30 Minuten. 

1. Warum nannten Luthers Eltern ihren Sohn Martin? 
a) Weil es der Name seines Großvaters war. 
b) Weil er am Martinstag getauft wurde. 
c) Weil einer seiner Taufpaten Martin hieß. 
d) Weil ihnen kein anderer Name eingefallen ist. 
2. Was sollte Martin Luther nach dem Willen seines Vaters eigentlich werden? 
a) Jurist      b) Bauer 
c) Theologe      d) Priester 
3. Welches Ereignis veranlasste Martin Luther in ein Kloster einzutreten? 
a) Der Tod eines Freundes   b) Ein Traum 
c) Ein Gewitter     d) Eine Liebe 
4. Was haben Düsseldorf und Rom gemeinsam? 
a) Es gibt ein Luther-Denkmal.   b) Luther war nie persönlich dort. 
c) Es gibt einen Martin-Luther-Platz.   d) Luther war dort zweimal. 
5. Was schlug Martin Luther (der Legende nach) an die Türen der Schlosskirche zu 

Wittenberg? 
a) 3 Bücher      b) sein Testament 
c) 95 Thesen     d) 11 Sprüche  
6. Welcher biblische Begriff war für Luther der Schlüssel zu seiner reformatori-

schen Theologie? 
a) Das Reich Gottes    b) Die Gerechtigkeit Gottes 
c) Die Auferstehung Jesu   d) Der Ablass der Sünden 
7. Was wollte Martin Luther mit dem Anschlag der 95 Thesen eigentlich erreichen? 
a) Er wollte einfach seine Meinung sagen.  
b) Er wollte religiöse Volksaufklärung betreiben 
c) Er wollte einen Skandal provozieren 
d) Er wollte zur wissenschaftlichen Diskussion seiner Thesen einladen. 
8. Wie hieß die Burg, auf die Kurfürst Friedrich Martin Luther entführen ließ? 
a) Coburg      b) Wartburg 
c) Marburg      d) Trutzburg 
9. Was tat Luther in der Zeit, in der er unter dem Namen "Junker Jörg" unterge-

taucht war? 
a) Er lernte Hebräisch 
b) Er komponierte Kirchenlieder 
c) Er übersetzte das Neue Testament ins Lateinische 
d) Er übersetzte das Neue Testament ins Deutsche 
10. Wie lange übersetzte Luther das Neue Testament? 
a) 30 Wochen     b) 12 Wochen 
c) 16 Wochen     d) 11 Wochen  
11. Bei welchem Energierohstoff ist die Erschöpfung am weitesten vorangeschritten? 
a) Kohle     b) Erdöl     c) Biomasse 
12. Je nach Schätzung sterben 70 bis 200 Pflanzen- und Tierarten … aus. 
a) pro Jahr     b) pro Monat    c) pro Tag 
13. Wie hoch ist der Anteil des Süßwassers am gesamten Wasserbestand der Erde?  
a) etwa 2,5%    b) etwa 10%    c) etwa 50%  
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14. In welcher der genannten Regionen ist der Primärenergie-Verbrauch zwischen 
1970 und 2014 am stärksten gestiegen? 

a) Afrika     b) Europa     c) Mittlerer Osten 
15. Nach den USA, China und Japan ist ___ der viertgrößte Papierproduzent der 

Welt. 
a) Deutschland    b) Russland     c) Indien  
16. Bis heute stehen weltweit bereits etwa ___ Prozent aller Wälder unter Schutz.  
a) 30      b) 10      c) 5  
17. Welchen wertvollen Rohstoff enthalten Handys, weshalb man sie recyceln soll-

te? 
a) Uran     b) Smaragd     c) Gold 
18. Welches Land baute die umweltfreundlichsten Autos im Jahre 2015-2016? 
a) Japan     b) Deutschland    c) Frankreich 
19. Kaum ein Land sammelt mehr Altpapier als ___. 
a) Russland     b) Deutschland    c) China 
20. Leben gibt es nur in einer dünnen Schicht von etwa ___ Kilometern rund um 

den Globus – vom Boden der Tiefseegräben bis zu den Gipfeln der höchsten Berge. Die 
Lebensräume der Organismen werden von Faktoren wie Gestein, Boden, Wasser und Luft 
geprägt; mit der Gemeinschaft der Organismen bilden diese die Ökosysteme, die gemein-
sam das globale Ökosystem Erde ausmachen. 

a) 100     b) 10      c) 20 
 

ЀЀЀЀЀЀЀ 5 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (SPRECHEN) 

Äußern Sie bitte Ihre Meinung zum Thema „Brauchen wir Fremdsprachen in un-
serem Leben?“. Die Zeit für die Vorbereitung in Paaren ist 2-3 Minuten. Die Gesprächs-
zeit ist 3-5 Minuten. 

Folgende Aspekte können dabei besprochen werden:  
Was ist eine Fremdsprache? Wozu lernt man eine Fremdsprache? Wie helfen die 

Fremdsprachenkenntnisse den Menschen?  
 

ЀЀЀЀЀЀЀ 6 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

(Kreatives Schreiben) 
Lesen Sie den Anfang und das Ende der Geschichte. Wie könnte der Handlungsab-

lauf der Geschichte aussehen? Erfinden Sie den Mittelteil (ca. 300 Wörter). Verlassen Sie 
sich dabei auf Ihre eigenen Kenntnisse und Erfahrungen, versuchen Sie sich in die Perso-
nen hineinzuversetzen. Sie haben 60 Minuten Zeit. 

Heute war ein besonderer Tag. Ich hatte nämlich Geburtstag. Nun bin ich 16 Jahre 
alt. Schon lange wollte ich 16 sein und nun ist es endlich so weit. Am Nachmittag kamen 
die Gäste. Aber dann passierte DAS!... 

Mittelteil…. 
Ja, alles kann passieren mit 16! Deswegen habe ich das genau aufgeschrieben. 
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ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

 

5–6 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ 1 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ 12 ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (A) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ (B), Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ ЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (C). ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 25 ЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ: 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ A B Ѐ Ѐ Ѐ B 

 

ЀЀЀЀЀЀЀ 2 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  

Sarah hat einen Bankräuber beobachtet. Nun spricht ein Polizist mit ihr. 
Polizist: Guten Tag! Sag mal, hast du den Banküberfall gesehen? 
Sarah: Ja, ich stand vor der Bank und habe auf meine Freundin gewartet. 
Polizist: Und wie heißt du? 
Sarah: Ich heiße Sarah Schmidt. 
Polizist: So, Sarah, kannst du mir den Täter beschreiben? 
Sarah: Ja, natürlich. Es war ein Mann ... 
Polizist: Wie groß war der Mann? 
Sarah: Ich glaube, ungefähr 1,70 m. 
Polizist: Welche Haarfarbe hatte er? 
Sarah: Blond. Er hatte kurze blonde Haare. 
Polizist: Gut. Und sein Gesicht? Kannst du mir das beschreiben? 
Sarah: Sein Gesicht war schmal. Ja, er hatte ein schmales Gesicht. 
Polizist: O. K. Und seine Augen? Welche Farbe hatten seine Augen? 
Sarah: Seine Augen? Das weiß ich leider nicht. Die habe ich nicht sehen können, 

weil er eine Maske trug. 
Polizist: Sag mal, Sarah, was hatte er an? 
Sarah: Er trug Jeans, einen schwarzen Pullover und ... rote Schuhe. 
Polizist: Was für welche? 
Sarah: Sportschuhe. 
Polizist: Kannst du dich vielleicht an die Marke der Sportschuhe erinnern? 
Sarah: Ja, sicher. Das waren Nikes. Die sind mir irgendwie gleich aufgefallen. 
Polizist: Noch etwas, Sarah. War er alleine? 
Sarah: Ich glaube nicht, denn vor der Bank hat ein weißes Auto auf ihn gewartet. 
Polizist: Ein weißes Auto? Hast du vielleicht die Autonummer notiert? 
Sarah: Nein, tut mir Leid. Es ist ja alles so schnell gegangen. 
Polizist: Ja, das macht nichts. So, Sarah. Du warst wirklich eine große Hilfe für uns. 

Vielen Dank! 
(Aus: https://lernde.ru/audirovanie/368-bankueberfall)  
1. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (A – richtig), ЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (B – falsch) Ѐ ЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (C – 
steht nicht im Text). ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 7. 
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2. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – 2 ЀЀЀЀ ЀЀ 1,33 ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 10 ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ: 13 ЀЀЀЀЀ.  

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 15. 
5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. (2 ЀЀЀ.) 
6.ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ. 

7. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

8. ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ: 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 
a Ѐ Ѐ Ѐ Ѐ a b b a b a a b a b 

 

ЀЀЀЀЀЀЀ 3 
ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 10.  
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ 10 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ I): 
 Nummer der Lücke 

positiven 1 
Katzen 2 

Spielzeuge 3 
Aufmerksamkeit 4 

Futter 5 
Tierarzt 6 
haben 7 

beruhigen 8 
exotisches 9 
vergessen  10 

ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ 2): 
A B C D E F G H I J 
die nach auf ist, gibt zu ein  an kann einen können 
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ЀЀЀЀЀЀЀ 4 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ 1,5 ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
3. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
4. ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ K1 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 0 ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ – 0. ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – 12. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
 

ЀЀЀЀЀ Ѐ 1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

0  ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

2 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ Ѐ 2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

0 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

3 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ Ѐ 3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 

0 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ Ѐ 4 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

0 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 

3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
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7–8 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ 1 

1. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ 12 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ (A) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ (B), Ѐ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (C). ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 25 ЀЀЀЀЀ. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
b a Ѐ b a c a a b a b a 

2. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 20 ЀЀЀЀЀ.  

0 13 14 15 16 17 18 19 20 
A C E I G D B H F 

3. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – 20.  
 

ЀЀЀЀЀЀЀ 2 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

Moderatorin: Im Bonner Haus der Geschichte kann man sich einen Laden aus den 
50er-Jahren ansehen. Isabella, 16 Jahre alt, und Kevin, 15 Jahre, waren im Laden und ha-
ben sich angeschaut, was man damals kaufen konnte. Isabella, kannst du unseren Zuhörern 
kurz sagen, was die Mädchen angezogen haben? 

Isabella: Die jungen Damen haben Kleider mit riesigen Unterröcken getragen. Und 
so ein Kleid habe ich dann auch anprobiert. Ich habe es fantastisch gefunden. 

Moderatorin: Haben die Mädchen damals auch Hosen getragen? 
Isabella: Hosen? Nein, das war für die Mädchen undenkbar! Sie trugen im Alltag 

nur Röcke mit Blusen und Kleider. Hosen kamen gar nicht in Frage. So was haben nur 
Männer getragen. 

Moderatorin: Und du, Kevin? Erzählst du uns, was du in diesem Laden anprobiert 
hast? 

Kevin: Ich habe einen tollen Anzug und ein weißes Hemd mit einer tollen Krawatte 
anprobiert. So gingen die Jungen damals auf Feste oder auf Partys. Erst mit dem Rock 'n' 
Roll, wissen Sie, wurden Jeans und Lederjacken modern. 

Moderatorin: Welche Frisur war denn eigentlich in Mode? 
Kevin: Die Pomadenfrisur. Das heißt, dass die Jungen ihre Haare sehr kurz hatten 

und diese dann mit Pomade kämmten. 
Moderatorin: Und die Mädchen? 
Isabella: Die Mädchen hatten lange Haare. 
Moderatorin: So wie du deine Haare trägst, Isabella? 
Isabella: Ja, genauso wie ich. Nur dass damals der Pferdeschwanz modern war. 
Moderatorin: Sag mal, Isabella, waren kurze Haare denn gar nicht in Mode? 
Isabella: Soweit ich weiß, nein! 
Moderatorin: So, Isabella und Kevin, die Informationen über die Mode der 50er-

Jahre waren wirklich sehr interessant. Vielen dank! 
Isabella und Kevin: Tschüs. 
(Aus: https://lernde.ru/audirovanie?start=24) 
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1. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (Ѐ – richtig), ЀЀ, ЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (b – falsch) Ѐ ЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (Ѐ – 
steht nicht im Text). ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 7. 

2. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 8 ЀЀ 14, ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ – 2 ЀЀЀЀ ЀЀ 1,32 ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 10 ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ: 13 ЀЀЀЀЀ.  

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 14. 
5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. (2 ЀЀЀ.) 
6. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ: 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 
Ѐ b c a b a a b c a a b c b 
 

ЀЀЀЀЀЀЀ 3 
ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 10.  

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ 10 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 20. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 40 ЀЀЀЀЀ. 
 Nummer der Lücke 

studiere 1 
früh 2 

aufstehen 3 
weit 4 

gehen 5 
gibt 6 

Bibliothek 7 
Videoabende 8 
Hörverstehen 9 
Studienbuch 10 

 

A B C D E F G H I J 
an um zu weil mit denn zu auf können/verstehen werde 

 

ЀЀЀЀЀЀЀ 4 
1. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀ 1,5 ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
2. ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ K1 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 0 ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ – 0. ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – 12. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ă 4 ЀЀЀ 5–6 

ЀЀЀЀЀЀЀ. 
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9–11 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ 1 

1. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ 12 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ (A) ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ (B), Ѐ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (C). ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 40 ЀЀЀЀЀ. 

Teil I 
ЀЀЀЀЀ: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
b a a b Ѐ a b c a Ѐ Ѐ b 

2. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ – 20 ЀЀЀЀЀ. 

Teil II 
ЀЀЀЀЀ: 

13 14 15 16 17 18 19 20 
I  H D G  E  B F C 

3. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – 20. 

 

ЀЀЀЀЀЀЀ 2 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

Der Internationale Kulturverein 
Sprecherin 1.: Hey, Leute! Seht mal, ich habe einen Freund mitgebracht. Das ist 

Lucas. Wir singen beide im Chor. 
Alle.: Hey! Hallo! Hallo Lucas!... 
L.: Hallo!  
Sprecherin 1.: Lucas hat noch nie in einem Verein oder bei einer Organisation mit-

gearbeitet. Er möchte wissen, warum wir das machen. Könnt ihr ihm das erzählen? 
B.: Ja, natürlich! Hallo Lucas! Ich bin Barbara und freue mich dich kennen zu ler-

nen. Ich bin die Leiterin hier im Internationalen Kulturverein. Warum ich hier bin? Ich rei-
se gerne und interessiere mich sehr für andere Kulturen und Lebensformen. Eine multikul-
turelle bunte Gesellschaft ist eine Chance für uns alle, finde ich, denn man kann so viel 
voneinander lernen. Ich möchte dabei helfen, dass alle sich gut verstehen und friedlich zu-
sammen leben. 

M.: Hallo, ich bin Miguel aus Kolumbien. Ich lebe seit 20 Jahren in Deutschland. 
Am Anfang war es schwer mit der Sprache und dem Wetter. Bei uns zu Hause scheint 
immer die Sonne. Und hier regnet es so viel. Aber ich habe mich schnell daran gewöhnt 
und jetzt gefällt es mir sehr gut hier. Im Verein organisieren wir viele internationale Feste 
und Konzerte. Und fast alles ist gratis. Ich möchte die Menschen zusammen bringen. 
Wenn man sich gut kennt, kann man sich schneller zu Hause fühlen. 

Sprecherin 2.: Es gibt ein Sprichwort. Das heißt: „Man sollte in der Gegenwart le-
ben, aus der Vergangenheit lernen und die Zukunft formen“. Wir haben die Chance, die 
Welt in der Zukunft gemeinsam besser und freundlicher zu machen. In vielen Ländern darf 
man nicht seine Meinung sagen und sich nicht politisch engagieren. Meiner Meinung nach 
sollte man etwas tun, wenn man die Möglichkeit hat für sich und für andere. Ich gebe re-
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gelmäßig chinesische Kochkurse im Kulturverein. Da kommen Menschen in jedem Alter 
und aus vielen verschiedenen Ländern. Und am Ende essen wir alle zusammen. Das macht 
immer viel Spaß. 

S.: Ich bin Sabine. Seit meine Kinder älter sind habe ich viel Zeit. Und ich wollte 
mich schon immer ehrenamtlich engagieren. Viele Leute beschweren sich, nur aber tun 
nichts. Ich wollte endlich aktiv werden. Nun helfe ich jungen Müttern und Familien, die 
noch nicht so gut Deutsch sprechen, und gehe mit ihnen und den Kindern zum Arzt, zum 
Elternsprechtag, zu Ämtern. Alle sind sehr nett und dankbar und ich werde oft zum 
Abendessen, zu Festen oder zum Kaffeetrinken eingeladen. Alle müssen mithelfen, damit 
Integration funktioniert! 
 

1. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (a – richtig), ЀЀ, ЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (b – falsch) Ѐ ЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (c – 
steht nicht im Text). ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 7. 

2. ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 2 ЀЀЀЀ ЀЀ 2,50 ЀЀЀЀЀ – Ѐ 10 ЀЀЀЀЀ – ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ: 15 ЀЀЀЀЀ. 

4. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 15. 
5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (2 ЀЀЀ.). 
6. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀ: 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 
b a c a b b c b d a c Ѐ c a d 

 

ЀЀЀЀЀЀЀ 3 
Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ-ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 20 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 20. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ – 40 ЀЀ-
ЀЀЀ. 

Aufgabe 1 
Drill 1 
ausgelöst 2 
Generation 3 
Starmoderator 4 
Konkurrenz 5 
eigene 6 
verbot 7 
Erziehung 8 
selbstständig 9 
Selbstwertgefühl 10 

Aufgabe 2 
A B C D E F G H I 

den Eltern ist strenge aus keine an/von dass ihrer 
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ЀЀЀЀЀЀЀ 4 
ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 10 ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 10 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – 20. 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
b a c c c b d b d d b c a c a b c a b c 

 

ЀЀЀЀЀЀЀ 5 
1. ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ-

ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

2. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 2 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ.  

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

4. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ: Ѐ1+2+3+4+5+6+7. 

5. ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 0 ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 0. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ – 25. 

6. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ). ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ, «ЀЀЀЀЀЀ Ă…, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ă… Ѐ 
Ă….ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ă…». 

 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ 10 ЀЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀ Ѐ 1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ) 
0 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ.  
1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  
2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ.  
3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  
4 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  

5 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

ЀЀЀЀЀ Ѐ 2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
0 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  
1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ.  
2 ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  
3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  

4 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  
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5 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ.  

 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ 15 ЀЀЀЀЀЀ) 
ЀЀЀЀЀ Ѐ3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ.  
1 ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

0 ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

ЀЀЀЀЀ Ѐ4 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ  
2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ.  
1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 

Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

0 ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

ЀЀЀЀЀ Ѐ5 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
3 ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ.  

2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ.  

1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

0 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ.  

ЀЀЀЀЀ Ѐ6 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ 
3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ.  
2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ.  

1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ.  
0 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ.  

ЀЀЀЀЀ Ѐ7 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ.  

2 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ.  

1 ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ.  

0 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ.  

 

ЀЀЀЀЀЀЀ 6 
1. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ «ЀЀЀЀЀЀ» ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ.  
2. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 9-Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ – 150-200 ЀЀЀЀ, 

ЀЀЀ 10-11-Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ – 250-300 ЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

3. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – 60 ЀЀЀЀЀ. ЀЀ 15, 10 Ѐ 5 ЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. 



 31

4. ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀ 3 ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

5. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ – 20. 
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ- 20 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  
ЀЀЀЀЀЀЀЀ – 10 ЀЀЀЀЀЀ 

9-10 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ – ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ/ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ.  

8-7 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ/ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ.  

6-5 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ/ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ.  

4-3 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ.  

2-1 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ.  

0 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  
 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ 10 ЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀ: ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀЀЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀЀЀЀ 3 ЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀЀЀЀ 3 ЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ  
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  

(ЀЀЀЀЀЀЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ) 
2 ЀЀЀЀЀ  
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ.  

3 ЀЀЀЀЀ  
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

3 ЀЀЀЀЀ  
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ.  
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 

2 ЀЀЀЀЀ  
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ 1-2 ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
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ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀЀЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀЀЀЀ 3 ЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
(ЀЀЀЀЀЀЀЀ 3 ЀЀЀЀЀ) 

ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ  
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ  

(ЀЀЀЀЀЀЀЀ 2 ЀЀЀЀЀ) 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ 1 ЀЀЀЀ-
ЀЀ).  

(ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ 
1 ЀЀЀЀЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ). 

1 ЀЀЀЀ  
Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀ. Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ/ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ / ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ.  

2 ЀЀЀЀЀ  
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  
Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 2-3 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

2 ЀЀЀЀЀ  
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ.  
Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ 2-4 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀ, ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ.  

1 ЀЀЀЀ  
Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (1-4) 
Ѐ/ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ (3-4), ЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 

0 ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ. ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ/ЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ.  

1 ЀЀЀЀ  
Ѐ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ, ЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀЀ) Ѐ ЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 4-
6 ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ 
Ѐ / ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ, ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀ. 

1 ЀЀЀЀ  
Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (4-7) ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ, 
ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-
ЀЀЀ. 

0 ЀЀЀЀЀЀ  
Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ 
4) Ѐ/ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (ЀЀЀЀЀ 4), 
Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ. 

 0 ЀЀЀЀЀЀ  
ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀ Ѐ / ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ (7 Ѐ 
ЀЀЀЀЀ) Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀ.  

0 ЀЀЀЀЀЀ  
Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀ (8 Ѐ ЀЀЀЀЀ) Ѐ 
ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀ, Ѐ ЀЀЀ ЀЀЀЀЀ 
ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ ЀЀ-
ЀЀЀЀЀЀЀ. 

 

1 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀ: 
– ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀ-

ЀЀЀ; 
– ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ. 
1 ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ Ѐ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀЀЀЀ-

ЀЀЀ ЀЀЀЀЀЀ. 


